

## PÉPINIÈRE CERTIFIÉE HAUTE VALEUR ENVIRONNEMENTALE



## **MUSA DWARF CAVENDISH**



Caduc Vert
Erigé
Bananier nain produisant des ruits, le Musa Dwarf
Cavendish est une variété qui apporte exotisme aux régions
chaudes, où il sera à l'abri du Ses grandes feuilles, ses
indifférent juin à septembre
fruits et son port arborescent apportent une touche
d'originalité au jardin. Il peut aussi être planté en pot sur une
errasse apritéreusous une véranda grâce à son port nain.

Comment utiliser le Musa Dwarf Cavendish?

Cultivar nain aux dimensions réduites (2m de hauteur et de largeur au maximum), le Musa Dwarf Cavendish est un choix intéressant pour les petits jardins en manque d'espace. Peu rustique, cette variété ne tolère pas les températures négative ni le gel. Elle est donc réservée aux climats méditerranéens ou océaniques doux, les hivers de climats continentaux sont tro rudes pour que cette plante survive. Elle peut aussi être installée en intérieur, dans une serre ou dans une véranda.

## Quels conseils pour réussir la culture du Musa Dwarf Cavendish?

Le Musa Dwarf Cavendish est une variété qui a besoin d'un sol frais et donc d'arrosage permanent.



www.pepinieres-la-foret.com BP 32 - 44840 LES SORINIERES - FRANC info@la-foret.com/él : +33(0)2 40 04 42 03 / Fax : +33 (0)2 40 05 73